

Валерий Михайлов

## Ах, Аккерман!

Недавно моему давнему товарищу, а впрочем, другу и тех многих, кому он вернул здоровье, а то и жизнь, исполнилось 80 лет. Кандидат медицинских наук Валерий Михайлов (для однокашников по ОБВМУ и медину – Виля) сегодня увлечен тем, что пишет стихи о родном городе, в котором родился, женился, воспитал сына – врача, заведовал межрайонной травматологией.

Древний Белгород-Днестровский – город над лиманом – за свою историю сменил немало имен, но старожилы называют его Аккерман: таков он и строках, которые вы сейчас прочтете. Они просты и искренни.

Ф. К.

Мне часто снится Аккерман –  
Мой судьбоносный талисман.  
Старинный город небольшой –  
Он овладел моей душой.  
Здесь солнце светит целый день,  
Цветет душистая сирень.  
Царит покой и тишина,  
И упоительна весна...  
Веками крепость стоит  
И тайны вечные хранит.  
Волшебный город Аккерман!  
Я от него безумно пьян!  
Не знаю сам я, почему, –  
Так сердце тянется к нему...